

2022届九年级第一次月考历史考题（安徽省蚌埠市禹会区）

1. 选择题

假若葡萄牙著名球星C罗在2018年“南美解放者杯”期间受邀访问，他与下列哪国球员交流时无须翻译而直接对话()

- A. 巴西 B. 厄瓜多尔 C. 阿根廷 D. 委内瑞拉

2. 选择题

一位亲眼见过俄国炮兵的外国军官感叹说：“欧洲没有一个国家的炮兵能达到俄国炮兵的水平。”那么彼得一世采取了哪些措施实现了强兵

- A. 设立参议院
B. 鼓励兴办手工工场
C. 提倡学习西方的礼节与生活方式
D. 创建常备军

3. 选择题

马克思说：“南北之间的矛盾不是别的，而是两种社会制度之间的斗争。”仔细观察下图，美国南北矛盾的焦点()



- A. 国内市场问题 B. 关税问题
C. 奴隶制存废问题 D. 生产原料问题

4. 选择题

明治维新领导人久保利通说：“夫凡国之强弱，决定于人民之贫富，人民之贫富则系于物产之多寡，而物产之多寡又起因于是否鼓励人民之工业。”下列体现这一主张的措施是

- A. 加强中央集权 B. 建立近代化军队
C. 大力发展教育 D. 发展近代工业

5. 选择题

某中学九年级同学在研究“17世纪40年代—19世纪60年代资产阶级统治确立”这一主题的过程中，总结了以下知识点，其中正确的是()

- A. 资本主义经济发展受到阻碍是斗争的根本原因
B. 都具有民族解放斗争的性质
C. 都是通过自上而下的资产阶级革命形式
D. 都建汇了资产阶级共和国

6. 选择题

进入本世纪第二个十年，特别是党的十八大后，随着我国经济较快增长，居民收入显著提高。汽车在我国家庭中快速普及，下列品牌与最早流水线大批量生产的汽车“亲缘”最近的是

- A. 长安福特
B. 北京现代
C. 东风本田